



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/9296.**

Benyújtás dátuma: **2020-02-19 11:42**

Parlex azonosító: **P5P3ITLK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szatmáry Kristóf (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az interpelláció címe: **"Milyen további gazdaságfejlesztési intézkedések várhatóak 2020-ban Magyarországon?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 2010-ben hivatalba lépő polgári kormány célként tűzte ki, hogy Magyarország gazdasága megerősödjön és ami a legfontosabb, hogy ezt a magyar emberek érezzék is a mindennapokban. Ezt már csak azért is fontos hangsúlyozni, mert ha visszaemlékezünk, hogy 2010-ben honnan indultunk, hol kellett ennek a kormánynak megkezdenie a munkát, milyen állapotban volt a magyar gazdaság, bizony mérföldekre vagyunk az akkori államcsőd közeli gazdasági mélyrepüléstől. Akkoriban ki sem láttunk az adósságból és az egymást követő megszorításokból.

Szerencsére mindez már a múlté. Az elmúlt 10 év fenntartható gazdasági növekedése példátlan az utóbbi évtizedekre visszatekintve. A fegyelmezett fiskális politikának köszönhetően az államadósság a GDP 70%-a alá csökkent. A megszorításokat felváltották az adócsökkentések. A segélyalapú társadalom helyett ma már munka alapú társadalomról beszélhetünk. Fontos eredmény, hogy a foglalkoztatottak száma tartósan 4 és félmillió felett van, a munkanélküliségi ráta pedig 3,5 százalékra csökkent. Ezzel együtt a bérek is növekednek, a minibábér és a garantált bérminimum összege mára megduplázódott.

Az elmúlt 10 év gazdaságpolitikai intézkedéseinek eredményei mára már vitathatatlanok, a gazdasági növekedésünk mostanra meghaladja az uniós átlagot. A múlt évben nem csak a beruházások értékét, hanem az exportot illetően is sikerült rekordot dönteni. Magyarország folyamatosan erősödő gazdasága pedig kedvező vállalkozói környezetet teremt a kis- és középvállalkozások számára, akik szintén nagy nyertesei a kormány következetes gazdaságpolitikájának.

A fentiekre tekintettel kérdezem Tisztelt Miniszter Urat:

- **Milyen további gazdaságfejlesztési intézkedések várhatóak 2020-ban Magyarországon?**

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát.

Budapest, 2020. február 19.

Tisztelettel:



Szatmáry Kristóf
országgyűlési képviselő
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség